

Аналитическая справка

по итогам тематического контроля

Тема: «Организация питания в ДОУ»

Цель контроля: усиления контроля за организацией питания детей в ДОУ

Основание проверки: план работы отдела образования.

Итоги тематического контроля:

МБОУ детский сад «Аистёнок» п. Выгоничи является дошкольным образовательным учреждением. Процесс организации питания в детском саду основывается на нормативных и методических документах по питанию. Основным документом является СанПиН 2.4.1.3049-13.

На основании плана работы отдела образования и приказа № 438 от 16.10.2018 года проведен контроль по организации питания в дошкольном образовательном учреждении «Аистёнок» п. Выгоничи.

В ДОУ организовано трехразовое питание на основе примерного десятидневного меню, утвержденного заведующим Заварзиной О.А. Охвачены питанием все дети дошкольного учреждения (153ребенка) бесплатно – 1 воспитанник. На день проверки присутствовало 102 ребенка. Стоимость питания на 1 сентября 2018 года составляет 56,5 рублей на одного ребенка.

Для информации родителей вывешивается ежедневное меню, утвержденное заведующим. Ведется вся необходимая документация. С готовых блюд снимается проба членами бракеражной комиссии, производятся записи в журнале. Пробы хранятся в холодильнике при температуре +2 - +6⁰ С в стеклянной таре с плотно закрытыми крышками, ответственный повар Пряникова Е.Ю.. Для хранения скоропортящихся продуктов в полном объеме имеется холодильное оборудование (три холодильника все в рабочем состоянии). При хранении продуктов питания соблюдается товарное соседство. Посуда на кухне вымерена.

Для работы с сырьем выделены отдельные столы, необходимый инвентарь. На пищеблоке оборудованы ванны для мытья посуды.

Выдача пищи производится согласно графику, приём пищи организуется в соответствии с расписанием жизнедеятельности детей.

Питание детей организовано в групповых комнатах, столовой посуды достаточно.

Обеспечены условия для мытья рук детей: раковины, мыло, подводка горячей и холодной воды, промаркированные полотенца.

Во всех возрастных группах воспитателями созданы условия для организации питания. Воспитатели всех возрастных групп (кроме ясельной) воспитывают у детей умение необходимые при дежурстве по столовой (раскладывают ложки, уносят чашки по окончании еды).

Воспитатели всех групп осуществляют руководство во время приема пищи детьми: следят за поведением детей за столом, за правильностью пользования столовыми приборами, обращают внимание на вкусно приготовленную пищу. Для информации родителей вывешивается ежедневное меню, утвержденное заведующим.

Рекомендации и предложения:

1. Совершенствовать работу по нормативно-правовому обеспечению деятельности дошкольного учреждения по вопросу «Организация питания в дошкольных образовательных учреждениях».
2. Усилить контроль за организацией сбалансированного рационального питания детей, выполнением и соблюдением технологии приготовления блюд в соответствии с меню и выполнением натуральных норм питания и калорийности.
3. Систематически освещать вопрос организации питания в ДОУ через родительские собрания, консультации, уголки для родителей, размещение информации на сайте дошкольного учреждения.

Методист отдела образования



Н.В. Груздова